



m.odla

Věc: tisková zpráva

K o l a b o r a t o r i o Vol.2

Galerie Laboratorio & galerie m.odla
Bubenská 1, Praha 7 - suterén
26-29/4/2012

Galerie Laboratorio ve spolupráci s **galerií m.odla** pořádá pop-up výstavu Kolaboratorio Vol.2.

Ve dnech **26. až 29. dubna 2012** budou mimořádně zpřístupněna dvě podlaží suterénu **bývalých Elektrických podniků** na Bubenské 1, které od 30.let 20.století sloužily jako **městské lázně**. Unikátní funkcionalistické prostory, kde zaměstnanci Elektrických podniků relaxovali v rašelinových koupelích, podstupovali vodoléčbu a jiné zábaly, jsou dnes v zuboženém stavu a veřejnosti zcela nepřístupné. Galerie Laboratorio ve spolupráci s galerií m.odla se rozhodlo lázně s nezaměnitelnou atmosférou na čtyři dny proměnit v živou galerii o úctyhodných 850 m². **Třicítka umělců** připravila speciálně pro tento projekt **site specific instalace**, kde inspirací jim byl konkrétní prostor. Divák, vybavený **mapou lázní a baterkou**, bude aktivně zapojen a jednotlivá umělecká díla si najde sám.

V den **vernisaže 26.4.** se budou konat dvě **komentované prohlídky /v 19:00 a 20:30/**, které povedou rozhlasový moderátor pořadů pro osamělé, opuštěné a neúspěšné **Pavel Pláteník** a sólista příbramského Divadla v Příbrami pan herec **Karel Krautgartner** /alter ega Ondřeje Cihláře a Petra Prokopa z divadla **VOSTO5**/

vystavující umělci:

Adam Holý, Tomáš Jetela, Matěj a Filip Smetanovi, Petra Steinerová, Jitka Mikulicová, Tereza Kabůrková, Ondřej Příbyl, Michal Šeba, Radek Brousil, Ladislav Babuščák, Jana Vojnářová, Zuzana Ondroušková, Adéla Jirků, Matyáš Chochola, Pavel Karous, Magdalena Kwiatkowská, Antonín Jirát, Tomáš Svoboda, Anna Gutová a Gabriel Fragner, Libor Fojtík, Martin Kubát, Michal Bačák, Jan Pfeiffer, Jan Šrámek a Vojtěch Vaněk + Kateřina Kynclová, Helena Sequens a Adam Stanko, Stanislav Zámečník, David Helán, Lukáš Hájek, Martin Dašek, Eva Huml, Bet Orten a Matěj Hájek, Marek Číhal, Johana Střížková

výstava je přístupná:
26.4. 18 až 22 hod.
27.- 29.4. 15 až 18 hod

Kolaboratorio je projekt mezižánrových spoluprací, které iniciuje Galerie Laboratorio.

O Galerii Laboratorio: založily ji v roce 2011 historičky umění a kurátorky Klára Ulrichová a Jolanta Trojak. Laboratorio funguje jako soukromá galerie, která exkluzivně zastupuje svoje umělce. Zaměřuje se na mladé současné umění. Galerie sídlí ve 2. patře funkcionalistické budovy bývalých Elektrických podniků. Více info na www.galerielaboratorio.com

Galerie Laboratorio
www.galerielaboratorio.com
Bubenská 1, Praha 7, 170 00
J +420 602 593 458 / K +420 775 197 783